

ФОНО- ТЕКА АКТЕРА

Старый актер новокузнецанин Василий Георгиевич Елыков точно не знает, сколько в его фонотеке пластинок, но по содержимому об'емистых шкафов можно судить, что их не меньше двух тысяч. Его коллекция самая крупная из личных фонотек города. Только опер и оперетт в ней 116.

Много лет в его квартире собирается молодежь, чтобы послушать новинки. Ветеран городского драмтеатра, давно ушедший на заслуженный отдых, охотно делится своими впечатлениями о концертах знаменитых певцов Шаляпина, Собинова, Обуховой, на которых ему довелось в свое время бывать.

Многие из тех, кто регулярно посещал музыкальные вторники у Елыкова, окончили институты и раз'ехались в другие города. А кто остался в Новокузнецке, не теряет связи со

старым любителем музыки.

Володя Морокон, который учится в Сибирском металлургическом институте и заочно заканчивает музыкальный институт имени Гнесиных, часто приходит порадовать Василия Георгиевича своими успехами. А тому тоже есть что рассказать. У него появились новые друзья. В минувшем учебном году, например, он проводил в 72-й школе беседы из цикла «Ленин и музыка». Все они сопровождались проигрыванием любимых музыкальных произведений Ильича.

Осенью Василий Георгиевич, если позволит здоровье, снова придет к своим юным слушателям, чтобы познакомить их с шедеврами музыкального наследия.

В. МЕЛИХ.

г. Новокузнецк.